



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РІШЕННЯ

(тридцять п'ята сесія сьомого скликання)

\_\_\_\_\_ 2020 року

м. Чернігів

Про хід виконання Програми розвитку  
цивільного захисту Чернігівського району  
на 2016-2020 роки у 2019 році

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2016-2020 роки у 2019 році, затвердженої рішенням районної ради 06 листопада 2015 року, керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2016-2020 роки у 2019 році, затвердженої рішенням районної ради 06 листопада 2015 року, взяти до відома (звіт додається).

2. Чернігівській районній державній адміністрації спільно з Чернігівським районним відділом У ДСНС України у Чернігівській області забезпечити виконання заходів Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2016-2020 роки, з метою максимального досягнення очікуваних рівнів показників та забезпечення оперативного проведення заходів по запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій, першочергових робіт із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Чернігівського району.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку району.

Голова районної ради

Олександр ЛАРЧЕНКО

Додаток до рішення  
Чернігівської районної ради  
\_\_\_\_\_ 2020 року  
«Про хід виконання Програми  
розвитку цивільного захисту  
Чернігівського району на 2016 –  
2020 роки у 2019 році»

### **З В І Т**

#### **про хід виконання Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2016 – 2020 роки у 2019 році**

Програма розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2016-2020 роки (далі – Програма) розроблена на виконання Кодексу цивільного захисту України від 02 жовтня 2012 № 5403-VI, постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2001 № 308 «Про порядок створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків» (із змінами), але на даний час діє постанова Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».

Метою Програми є захист населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, об'єктів і населених пунктів від пожеж, забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».

Учасниками Програми є структурні підрозділи райдержадміністрації, Чернігівський РВ У ДСНС України в Чернігівській області, сільські та селищні ради, підприємства, установи, організації району в межах встановленої чинним законодавством компетенції.

Орієнтовно, загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми на 2016 – 2020 роки, становить 799,0 тис. грн. На 2019 рік заплановано 88,0 тис. грн, профінансовано 16,82 тис. грн. Фінансування заходів Програми передбачено за рахунок коштів районного бюджету.

Програмою передбачено створення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру з метою екстреного використання його у разі виникнення надзвичайних ситуацій, проведення роз'яснювально-пропагандистської роботи серед населення.

Відповідно до Програми розпорядженням голови районної державної адміністрації від 01 лютого 2019 року № 23 «Про створення матеріальних резервів для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій» затверджено

Номенклатуру та обсяги накопичення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву у 2019 році.

На створення матеріальних резервів відповідно до Програми, а саме, на придбання пально-мастильних матеріалів для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, профінансовані касові видатки в сумі 16,82 тис. грн:

- бензин А-92 – 9,53 тис. грн (400 л);
- дизельне пальне – 7,29 тис. грн (300 л).

Пально-мастильні матеріали різних марок у кількості 4640 л ( бензин А-92 2450 л, дизельне пальне 2190 л, які були придбані у 2018 році) передані, відповідно до розпоряджень голови райдержадміністрації, пожежно-рятувальним підрозділам У ДСНС України у Чернігівській області, для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з поширенням пожеж на території району.

Поряд з тим, у березні 2019 року передано відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації із запасів місцевого матеріального резерву будівельні матеріали: 75 листів шиферу 8-ми хвильового та 10 кг цвяхів шиферних, з метою проведення відновлювальних робіт даху Анисівської ЗОШ, пошкодженого у наслідок складних погодних умов (буревію), що відбулися на території Чернігівського району.

Проводиться інформаційно – роз'яснювальна робота серед населення, щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій. Розповсюджується інформація із залученням редакції Чернігівської газети «Наш край», інтернет – видань, виконкомів сільських, селищних рад про випадки пожеж, їх винуватців, а також причини їх виникнення, правила поводження з вибухонебезпечними предметами та поведінки на воді тощо.

Реалізація комплексу заходів, передбачених Програмою, сприяє забезпеченню підвищення пожежної та техногенної безпеки в районі.

Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи, запобігання корупції та цивільного захисту райдержадміністрації



В. КЛИМЕНКО

Пояснювальна записка  
до проєкту рішення про хід виконання  
Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району  
на 2016-2020 роки у 2019 році

Проєкт рішення вноситься на розгляд сесії районної ради з метою доведення до громадськості інформації про результати виконання Програми розвитку цивільного захисту Чернігівському районі на 2016-2020 роки у 2019 році.

Начальник відділу взаємодії з правоохоронними  
органами, оборонної, мобілізаційної роботи,  
запобігання корупції та цивільного захисту  
райдержадміністрації



В. КЛИМЕНКО